APENDICE 3.6

Sintaxe das ocupac¢des do Censo Demografico 2000 formatada para rodar no
Programa SPSS
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#+ SINATAXE DA CATEGORIZACAO DAS OCUPACOES DO

CENSOZOmyMHMMMMHMMMMMM
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* DOCUMENTO DE APOIO : C:\donwload\CBO e afins\Descritores CBOCENSO.xlIs ( Peterson
Leal Pacheco) *x

* C:\donwload\CBO e afins\CBO2000xCenso091.xls ( Peterson Leal
Pacheco ) *x

* C:\donwload\CBO e afins\estrutura CBO CENSO.xIs ( Peterson Leal
Pacheco ) *x

** C:\donwload\CBO e afins\primeira apropriacdo das ocupacdes em
categorias.xls( Peterson Leal Pacheco )**

**
**
**
**
* DOCUMENTO REVISADO: d:/dados/censos/censo2000/cats 2000.xls ( Luciana Lago )
**
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FkkkEkepkpkekeeeeeeeeses PRODUCAO DE VARIAVEIS DE AUXILIO NA CONSTRUCAO
DAS CATEGOR IAS******************
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*rrxeekkkkkkkkcoloca peso na base de dados censo 2000 xrkkkkkrkikik
WEIGHT BY p001.

execute.

kkkkkkkkkkkkk gera fl|tr0 de nivel superior**************

recode v4300 (12 thru 17 = 1) into superior .
recode superior ( sysmis=0).

variable labels superior "indica se a pessoa tem 12 ou mais anos de estudo” .
value lables superior
1 "nivel supeior"



0 "sem nivel superior"

*kkkkkkkkkkkk gera f|ltrOS de renda**************
compute totsm = v4615/ 100 .

if (totsm>=5)ren5=1.
recode ren5 (sysmis=0).

variable labels ren5 "pessoa recebe 5 ou mais SM - total nominal” .
value labels ren5

1 "recebe 5 ou mais SM - total nominal"

0 "recebe menos de 5 SM - total nominal”

if (totsm >=20)ren20=1.
recode ren20 (sysmis=0).

variable labels ren20 "pessoa recebe 20 ou mais SM - total nominal” .
value labels ren20

1 "recebe 20 ou mais SM - total nominal"

0 "recebe menos de 20 SM - total nominal"

FRRRkRR* gera situagdo de ocupagédo

Frereroceeos OBS,: E computado como OCUPADO todas as pessoas

FekeekReeRrxcom 10 anos ou mais que tinham, na data de referéncia do censo,
rekeekeeeRrralguma forma de trabalho remunerado ou néo remunerado. O trabalho ndo
remunerado é

FkReRReeRr considerado como ocupacdo sem remuneracdo na produgdo de bens ou servigos,
rkeekeeeerrdesenvolvida durante pelo menos uma hora por semana

if (V0439 = 1| v0440 = 1 | v0441 = 1 | v0442 = 1 | v0443 = 1) trabalho = 1.

variable labels trabalho "pessoas ocupadas” .

FREkkRRRRReRx Pessoas com 10 anos ou mais de idade Frkrkkkakkis

recode v4752 ( 10 thru 150 = 1)) into piea .

variable labels piea "pessoas com 10 anos ou mais de idade" .

Fekkkkkxkkkkk gera codigo da ocupacgdo para quem Nao € empregadorrrrrrkkkkkiii

do if (v0447 = 3|v0447 = 4 | v0447 = 6 | v0447 =7 | v0447 =8 |v0447 =9) .
compute ocupacao = v4452 .

end if .

variable labels ocupacéo "informa codigo da ocupacgédo da pessoa que nédo seja empregadora” .

execute .
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kkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkhkkkkhkkkkhkkhkhkkkhkk INICIO DA CONSTRUCAO 15 DE MARCO DE 2004
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kkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkhkkkkkkkkhkkkkkkhkkkk U LTI MA ATUAL IZACAO 25 DE S ETE M B RO DE 2004
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kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkx C AT 10 ( ag rl cu I to res )

if (ocupacédo = 6110 | ocupacdo = 6129 | ocupacdo = 6139 | ocupacédo = 6201 | ocupagéo =
6210 | ocupacéo = 6229

| ocupagéo = 6239 | ocupagdo = 6301 | ocupacédo = 6319 | ocupagéo = 6329 | ocupagéo =
6410 | ocupacéo = 6420

| ocupagéo = 6430 ) catl0 = 1.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkx C AT 21 ( Grandes empreg adores )

if (v0447=5&v0449=5)cat2l=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkx CAT 22 ( DlrlgenteS do SetOr pub“co )

if ((ren20=1) & (ocupacéo = 100 | ocupagdo = 200 | ocupacdo = 300 ) ) cat22 =1 .

if (ocupacdo = 1111 | ocupacdo = 1112 | ocupacdo = 1113 | ocupacdo = 1122 | ocupacao =
1123 | ocupagéo = 1130
| ocupagdo =1140) cat22=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkhkkkkhkkkhkkkkkkkkkhkkkkhkkkx CAT 23 ( D|r|gentes do Setor p”VadO )

if (ocupacdo = 1210 | ocupacdo = 1219 | ocupacdo = 1220 | ocupacdo = 1230 ) cat23=1.
Tk okl CAT 24 ( Profissionais Liberais ) categoria excluida
kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkkkkhkkkkhkkkx C AT 31 ( Pequenos empreg adores )

if (V0447 =5 & v0449<5)cat31=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkhkkkkhkkkkhkkkkkkhkkkx C AT 32 ( Art es ao S )

if (ocupacdo = 2615 | ocupacdo = 2617 | ocupacdo = 2621 | ocupacdo = 2622 | ocupacao =
2623 | ocupacéo = 2624

| ocupagéo = 2627 | ocupacdo = 2631 | ocupacéo = 3721 | ocupacdo = 3722 | ocupacao =
3751 | ocupacéo = 3761

| ocupagéo = 3762 | ocupacdo = 3763 | ocupacéo = 3764 | ocupacdo = 3765 | ocupacao =
3772 | ocupacéo = 7421

| ocupagéo = 7519 | ocupacdo = 7523 | ocupacéo = 7681 | ocupacdo = 7682 | ocupacao =
7683 ) cat32=1.

khkkkkkkkhkkkhkkhkkhkhkhhkhkhhkhkhhhhhhhhkhhhhrikx CAT 33 ( CO m erC | an tes p 0 r CO n ta p r(') p r | a ) Categ 0 r | a
excluida

Tk ki ko xxkkkkskkk CAT 41 ( Profissionais autbnomos de nivel superior)

if ((v0447 =6) & (ocupacgdo = 2011 | ocupacdo = 2012 | ocupacao = 2021 | ocupagdo = 2111
| ocupacgéo = 2112

| ocupacéo = 2121 | ocupagdo = 2122 | ocupacéo = 2123 | ocupagdo = 2124 |
ocupagédo = 2125

| ocupacéo = 2131 | ocupagdo = 2132 | ocupacéo = 2133 | ocupagdo = 2134 |
ocupacédo = 2140

| ocupacéo = 2141 | ocupagdo = 2142 | ocupacéo = 2143 | ocupagdo = 2144 |
ocupagédo = 2145

| ocupacéo = 2146 | ocupacgdo = 2147 | ocupacdo = 2148 | ocupagdo = 2149 |
ocupagédo = 2151



| ocupacéo = 2152 | ocupacgdo = 2153 | ocupacéo = 2211 | ocupagdo = 2221 |
ocupacédo = 2231

| ocupacéo = 2232 | ocupacgdo = 2233 | ocupacéo = 2234 | ocupagdo = 2235 |
ocupacéo = 2236

| ocupacéo = 2237 | ocupacgdo = 2394 | ocupacéo = 2410 | ocupagdo = 2412 |
ocupacédo = 2419

| ocupacéo = 2421 | ocupacgdo = 2422 | ocupacéo = 2423 | ocupagdo = 2511 |
ocupagédo = 2512

| ocupagéo = 2513 | ocupagéo = 2514 | ocupacédo = 2515 | ocupagéo = 2516 |
ocupagédo = 2521

| ocupagéo = 2522 | ocupagéo = 2524 | ocupagédo = 2525 | ocupagéo = 2531 |
ocupacédo = 2611

| ocupacéo = 2612 | ocupacgdo = 2613 | ocupacéo = 2625 | ocupacgdo = 3411))
catdl = 1.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkx CAT 42 ( PrOfISS | on al s em p reg ad 0s d en ivel su p erl or )

if (((v0447=4&v0448=2)|(v0447=3)|(v0447=7)|(v0447=8)|(v0447=9))&

(ocupacéo = 2011 | ocupacgdo = 2012 | ocupacédo = 2021 | ocupagdo = 2111 | ocupacao =
2112 | ocupagéo = 2121

| ocupacéo = 2122 | ocupagdo = 2123 | ocupacéo = 2124 | ocupagdo = 2125 | ocupacao =
2131 | ocupacgéo = 2132

| ocupacéo = 2133 | ocupacgdo = 2134 | ocupacéo = 2140 | ocupagdo = 2141 | ocupacao =
2142 | ocupacéo = 2143

| ocupacéo = 2144 | ocupacgdo = 2145 | ocupacéo = 2146 | ocupagdo = 2147 | ocupacao =
2148 | ocupacéo = 2149

| ocupacéo = 2151 | ocupagdo = 2152 | ocupacéo = 2153 | ocupacdo = 2211 | ocupacao =
2221 | ocupagéo = 2231

| ocupacéo = 2232 | ocupagdo = 2233 | ocupacéo = 2234 | ocupagdo = 2235 | ocupacao =
2236 | ocupacéo = 2237

| ocupacéo = 2394 | ocupacgdo = 2410 | ocupacéo = 2412 | ocupagdo = 2419 | ocupacao =
2421 | ocupagéo = 2422

| ocupacéo = 2423 | ocupacgdo = 2511 | ocupacéo = 2512 | ocupagdo = 2513 | ocupacao =
2514 | ocupacéo = 2515

| ocupacéo = 2516 | ocupacgdo = 2521 | ocupacéo = 2522 | ocupagdo = 2524 | ocupacao =
2525 | ocupacéo = 2531

| ocupacéo = 2611 | ocupacgdo = 2612 | ocupacéo = 2613 | ocupagdo = 2625 | ocupacado =
3411)) cat42 = 1.

Tk ki ke ckkkskkk CAT 43 ( Profissionais estatutarios de nivel superior)

if ((v0447 =4) & (v0448 =1) & (ocupacdo = 2011 | ocupacdo = 2012 | ocupacdo = 2021 |
ocupacdo = 2111 | ocupagdo = 2112

| ocupacéo = 2121 | ocupacdo = 2122 | ocupacdo = 2123 |
ocupacédo = 2124 | ocupagédo = 2125

| ocupacéo = 2131 | ocupacdo = 2132 | ocupacdo = 2133 |
ocupacédo = 2134 | ocupagédo = 2140

| ocupacéo = 2141 | ocupacdo = 2142 | ocupacdo = 2143 |
ocupacédo = 2144 | ocupagédo = 2145

| ocupacéo = 2146 | ocupacdo = 2147 | ocupacdo = 2148 |
ocupacédo = 2149 | ocupagdo = 2151

| ocupacéo = 2152 | ocupacdo = 2153 | ocupacdo = 2211 |
ocupacédo = 2221 | ocupagédo = 2231

| ocupacéo = 2232 | ocupacdo = 2233 | ocupacdo = 2234 |
ocupacédo = 2235 | ocupagédo = 2236

| ocupacéo = 2237 | ocupacdo = 2394 | ocupacdo = 2410 |
ocupacédo = 2412 | ocupacgédo = 2419

| ocupacéo = 2421 | ocupacdo = 2422 | ocupacdo = 2423 |
ocupacédo = 2511 | ocupagédo = 2512



| ocupacéo = 2513 | ocupacédo = 2514 | ocupacéo = 2515 |
ocupacédo = 2516 | ocupacgédo = 2521

| ocupacéo = 2522 | ocupacdo = 2524 | ocupacéo = 2525 |
ocupacédo = 2531 | ocupacgédo = 2611

| ocupacéo = 2612 | ocupacdo = 2613 | ocupagéo = 2625 |
ocupacdo = 3411 ) ) cat43 = 1.

if (ocupacéo = 401 | ocupagéo = 402 | ocupagao = 403 | ocupacéo = 501 | ocupacéo = 502 |
ocupacdo =503 ) cat43=1.

if ((ren20 =0) & ( superior =1) & (ocupagao = 100 | ocupagéo = 200 | ocupacéo = 300) )
cat43=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkx CAT 44 ( Professo res d en ivel su p erl or )

if (ocupagédo = 2311 | ocupagdo = 2312 | ocupagédo = 2313 | ocupagdo = 2321 | ocupagéo =
2330 | ocupacéo = 2340
| ocupagéo = 2391 | ocupacdo = 2392 ) cat44 =1 .

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkkkkkkkkkhkkkx nova CAT 51 ( OCU p ag()‘ es d e eSCFIté I’I 0 )

if (ocupacdo = 4110 | ocupacéo = 4121 | ocupacdo = 4122 | ocupacédo = 4123 | ocupacao =
4131 | ocupacao = 4132

| ocupacgdo = 4141 | ocupacdo = 4142 | ocupacéo = 4151 | ocupacédo = 4212 | ocupacao =
4213 | ocupacao = 4214

| ocupagéo = 4221 | ocupacdo = 4222 | ocupacdo = 4231 ) catSlb=1.

if (ocupacao = 4223 ) catélc = 1.
kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkkkkhkkkkkhkkkkkkkkkkx C AT 52 ( OC u p agﬁ es d e su p erVi S ao )

if (ocupacdo = 1310 | ocupacdo = 1320 | ocupacdo = 2523 | ocupacédo = 4101 | ocupacao =
4102 | ocupacao = 4201

| ocupagdo = 5101 | ocupacdo = 5102 | ocupacéo = 5103 | ocupacdo = 5201 | ocupacéo =
7101 | ocupacéo = 7102

| ocupagéo = 7201 | ocupacdo = 7202 | ocupacéo = 7301 | ocupacdo = 7401 | ocupacéo =
7501 | ocupacéo = 7502

| ocupagéo = 7601 | ocupacdo = 7602 | ocupacéo = 7603 | ocupacdo = 7604 | ocupacéo =
7605 | ocupacéo = 7606

| ocupagéo = 7618 | ocupacdo = 7701 | ocupacéo = 7801 | ocupacédo = 8101 | ocupacgéo =
8102 | ocupacéo = 8103

| ocupagéo = 8201 | ocupacdo = 8202 | ocupacéo = 8301 | ocupacdo = 8401 | ocupacéo =
8601 | ocupacéo = 9101

| ocupagdo = 9102 | ocupacdo = 9109 | ocupacéo = 9501 | ocupacdo = 9502 | ocupacéo =
9503 ) cats2 =1.

Fhkkkkk Rk Rk Rk Rk Rk Rk Rk kil xRk xkxkkx noya CAT 53 ( Ocu p ag(”)es Técnicas e artl'sticas ) - sai a
3221 e vai para cat54

if (ocupacdo = 2614 | ocupacdo = 2616 | ocupacdo = 3001 | ocupacdo = 3003 | ocupacao =
3011 | ocupacéo = 3012

| ocupagdo = 3111 | ocupacdo = 3112 | ocupacéo = 3113 | ocupacdo = 3114 | ocupacao =
3115 | ocupacéo = 3116

| ocupagéo = 3117 | ocupacdo = 3121 | ocupacdo = 3122 | ocupacdo = 3123 | ocupacao =
3131 | ocupacéo = 3132

| ocupacgéo = 3134 | ocupacdo = 3135 | ocupacédo = 3136 | ocupacdo = 3137 | ocupacéo =
3141 | ocupacéo = 3142



| ocupacgéo = 3143 | ocupacéo = 3144 | ocupacdo = 3146 | ocupacédo = 3147 | ocupacao =
3161 | ocupacéo = 3162

| ocupacgdo = 3163 | ocupacédo = 3171 | ocupacédo = 3172 | ocupacédo = 3189 | ocupacéo =
3191 | ocupacgéo = 3192

| ocupagdo = 3201 | ocupacéo = 3210 | ocupacéo = 3211 | ocupacéo = 3212 | ocupacao =
3213 | ocupacéo = 3214

| ocupagdo = 3252 | ocupacédo = 3253 | ocupacdo = 3281 | ocupacédo = 3412 | ocupacao =
3413 | ocupagéo = 3421

| ocupagéo = 3422 | ocupagdo = 3423 | ocupacgédo = 3424 | ocupagdo = 3425 | ocupagéo =
3426 | ocupagéo = 3511

| ocupacgéo = 3512 | ocupacéo = 3513 | ocupacéo = 3516 | ocupacédo = 3517 | ocupacéo =
3523 | ocupacéo = 3524

| ocupacgédo = 3525 | ocupacéo = 3531 | ocupacéo = 3532 | ocupacdo = 3541 | ocupacéo =
3542 | ocupacéo = 3543

| ocupacgédo = 3544 | ocupacado = 3545 | ocupacéo = 3546 | ocupacdo = 3547 | ocupacao =
3548 | ocupacéo = 3711

| ocupacgéo = 3712 | ocupacédo = 3713 | ocupacdo = 3723 | ocupacdo = 3731 | ocupacao =
3732 | ocupacgéo = 3741

| ocupacgéo = 3742 | ocupacéo = 3743 | ocupacdo = 3771 | ocupacdo = 3773 | ocupacao =
3911 | ocupacgéo = 3912

| ocupagéo = 4241 | ocupacdo = 5114 | ocupacédo = 8484 ) cat53b =1 .

if (ocupacdo = 3221 ) catb4b = 1.
kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkhkkkkkkkkkkx C AT 5 4 ( OC u p agﬁ eS d a S a':l d e e ed u C ag ao )

if (ocupacao = 3222 | ocupacdo = 3223 | ocupacdo = 3224 | ocupacado = 3225 | ocupacao =
3231 | ocupacgéo = 3232

| ocupagédo = 3241 | ocupacdo = 3242 | ocupacéo = 3250 | ocupacdo = 3251 | ocupacéo =
3311 | ocupacgéo = 3312

| ocupagéo = 3313 | ocupacdo = 3321 | ocupacéo = 3322 | ocupacdo = 3331 | ocupacéo =
3341 | ocupacéo = 3522

| ocupagdo = 5151 | ocupacdo = 5152 ) cat54 =1 .

kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkhkkkkkhkkkkkhkkkkkkkkkkx CAT 55 ( OC u p a(;(")‘ es d e Seg uran Qa p l:l bl | ca J u Stl ga e
correios)

if (ocupacdo = 411 | ocupacéo = 412 | ocupagdo = 413 | ocupacdo = 511 | ocupacédo = 512 |
ocupacdo =513

| ocupacéo = 3514 | ocupacdo = 3515 | ocupacédo = 3518 | ocupagdo = 4152 | ocupacao =
5172 ) CAT55=1.

if ((ren20=0) & (superior =0) & (ocupacdo = 100 | ocupacéo = 200 | ocupacdo = 300 ))
catbt5=1.

kkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkkkkkhkkkkkkkkkkkkkkkkkx CAT 61 ( T r ab al h ad ores d 0 com ér c | 0 )

if (ocupacdo = 4211 | ocupacdo = 5211 | ocupacdo = 5221 | ocupacado = 5231 | ocupacgéo =
5241 | ocupacéo = 5242
| ocupacédo =8485) cat6l=1.

kkkkkkkkkkkkkkhkkkhkkkkhkkhkkkkkkkkkkkkkkhkkkx CAT 62 ( P r estad ores d es erv' 9 oS es p ec | al | Zad oS )

if (ocupacdo = 5111 | ocupacdo = 5112 | ocupacdo = 5132 | ocupacédo = 5133 | ocupacao =
5134 | ocupacéo = 5141

| ocupagdo = 5161 | ocupacdo = 5162 | ocupacéo = 5165 | ocupacdo = 5167 | ocupacao =
5169 | ocupacéo = 5173

| ocupacgéo = 7411 | ocupacdo = 7521 | ocupacéo = 7522 | ocupacdo = 7524 | ocupacgéo =
7664 | ocupacéo = 7687



| ocupagdo = 9151 | ocupacéo = 9152 | ocupacdo = 9153 | ocupacéo = 9154 | ocupacéo =
9192 | ocupacéo = 9193

| ocupacgdo = 9541 | ocupacédo = 9542 | ocupacéo = 9543 | ocupacédo = 9912 | ocupacao =
9913 | ocupacéo = 9914

| ocupagdo =5171 )cat62=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkkx CAT 63 ( Prestad ores d e SerVI QO n éo es p ec | al | Zad oS )

if (ocupagédo = 5142 | ocupacao = 5166 | ocupagéo = 5174 | ocupagdo = 5191 | ocupagéo =
9921
| ocupagdo =9922 ) cat63=1.

if ((ocupagdo =5199) & ((v0447 =4 &v0448=1)|(v0447=3)))cat63=1.
Faaeex cria 71 novo Trabalhadores da IndUstria Moderna e

if (ocupacdo = 7211 | ocupacdo = 7212 | ocupacdo = 7213 | ocupacdo = 7214 | ocupacao =
7215 | ocupacgéo = 7221

| ocupagédo = 7222 | ocupacdo = 7223 | ocupacéo = 7224 | ocupacdo = 7231 | ocupacao =
7232 | ocupacéo = 7233

| ocupacgéo = 7241 | ocupacdo = 7242 | ocupacéo = 7243 | ocupacdo = 7244 | ocupacao =
7245 | ocupacéo = 7246

| ocupacgéo = 7250 | ocupacdo = 7251 | ocupacéo = 7252 | ocupacdo = 7253 | ocupacéo =
7254 | ocupacéo = 7255

| ocupagéo = 7256 | ocupacdo = 7257 | ocupacéo = 7311 | ocupacdo = 7312 | ocupacao =
7660 | ocupacéo = 7811

| ocupacgéo = 7813 | ocupacdo = 7817 | ocupacédo = 8110 | ocupacédo = 8111 | ocupacgéo =
8112 | ocupacéo = 8113

| ocupacgéo = 8114 | ocupacdo = 8115 | ocupacéo = 8116 | ocupacdo = 8117 | ocupacao =
8118 | ocupacéo = 8121

| ocupacgéo = 8131 | ocupacdo = 8181 | ocupacédo = 8211 | ocupacdo = 8212 | ocupacao =
8213 | ocupacéo = 8214

| ocupagéo = 8221 | ocupacdo = 8231 | ocupacéo = 8232 | ocupacdo = 8233 | ocupacao =
9111 | ocupacéo = 9112

| ocupagdo = 9113 | ocupacdo = 9131 | ocupacédo = 9141 | ocupacdo = 9142 | ocupacao =
9143 | ocupacéo = 9144

| ocupagéo = 9191 | ocupacdo = 7771 | ocupacdo = 7772) cat7lb=1.

*eRRxERxER* oria 72 novo Trabalhadores da IndUstria Tradicional *x#xxskxes

if (ocupacdo = 7111 | ocupacdo = 7112 | ocupacdo = 7113 | ocupacdo = 7114 | ocupacao =
7121 | ocupagéo = 7122

| ocupagéo = 7610 | ocupacdo = 7611 | ocupacéo = 7612 | ocupacdo = 7613 | ocupacao =
7614 | ocupacéo = 7620

| ocupagéo = 7621 | ocupacdo = 7622 | ocupacéo = 7623 | ocupacdo = 7630 | ocupacéo =
7631 | ocupacéo = 7632

| ocupacgédo = 7633 | ocupacdo = 7640 | ocupacdo = 7641 | ocupacdo = 7642 | ocupacao =
7643 | ocupacéo = 7650

| ocupagéo = 7651 | ocupacdo = 7652 | ocupacéo = 7653 | ocupacdo = 7654 | ocupacao =
7721 | ocupacéo = 7731

| ocupagédo = 7732 | ocupacdo = 7733 | ocupacdo = 7734 | ocupacdo = 7735 | ocupacgéo =
7741 | ocupacéo = 7751

| ocupagéo = 7764 | ocupacdo = 8421 | ocupacdo = 8423 | ocupacdo = 8429 | ocupacao =
8491 | ocupacéo = 8492

| ocupacgéo = 8493 | ocupacdo = 7661 | ocupacdo = 7662 | ocupacdo = 7663 | ocupacao =
7686 | ocupacéo = 8311

| ocupacgéo = 8321 | ocupacdo = 8339 | ocupacdo = 8411 | ocupacdo = 8412 | ocupacao =
8413 | ocupacéo = 8416

| ocupagéo = 8417 ) cat72b=1.



Fhkkkkkkkkk cria 74 novo Operarios da Construgao Civil **kkx

if (ocupacdo = 7151 | ocupacéo = 7152 | ocupacdo = 7153 | ocupacédo = 7154 | ocupacao =
7155 | ocupacéo = 7156

| ocupagdo = 7157 | ocupacédo = 7161 | ocupacdo = 7162 | ocupacdo = 7163 | ocupacao =
7164 | ocupacéo = 7165

| ocupagéo = 7166 | ocupagdo = 7170 | ocupagdo = 7711 | ocupagdo = 8281 ) cat7db=1.

*************** cria variavel de subgrupo dos setores de atividade

xxxxxxxxxxx

if (v4462 >= 1000 & v4462 <= 1999 ) subsetor = 01 .

if (v4462 >= 2000 & v4462 <= 4999 ) subsetor = 02

if (v4462 >=5000 & v4462 <=9999 ) subsetor = 05 .

if (v4462 >= 10000 & v4462 <= 10999 ) subsetor = 10 .
if (v4462 >= 11000 & v4462 <= 11999 ) subsetor = 11 .
if (v4462 >= 12000 & v4462 <= 13999 ) subsetor = 13 .
if (v4462 >= 14000 & v4462 <= 14999 ) subsetor = 14 .
if (v4462 >= 15000 & v4462 <= 15999 ) subsetor = 15 .
if (v4462 >= 16000 & v4462 <= 16999 ) subsetor = 16 .
if (v4462 >= 17000 & v4462 <= 17999 ) subsetor = 17 .
if (v4462 >= 18000 & v4462 <= 18999 ) subsetor = 18 .
if (v4462 >= 19000 & v4462 <= 19999 ) subsetor = 19 .
if (v4462 >= 20000 & v4462 <= 20999 ) subsetor = 20 .
if (v4462 >= 21000 & v4462 <= 21999 ) subsetor = 21 .
if (v4462 >= 22000 & v4462 <= 22999 ) subsetor = 22 .
if (v4462 >= 23000 & v4462 <= 23999 ) subsetor = 23 .
if (v4462 >= 24000 & v4462 <= 24999 ) subsetor = 24 .
if (v4462 >= 25000 & v4462 <= 25999 ) subsetor = 25 .
if (v4462 >= 26000 & v4462 <= 26999 ) subsetor = 26 .
if (v4462 >= 27000 & v4462 <= 27999 ) subsetor = 27 .
if (v4462 >= 28000 & v4462 <= 28999 ) subsetor = 28 .
if (v4462 >= 29000 & v4462 <= 29999 ) subsetor = 29 .
if (v4462 >= 30000 & v4462 <= 30999 ) subsetor = 30 .
if (v4462 >= 31000 & v4462 <= 31999 ) subsetor = 31 .
if (v4462 >= 32000 & v4462 <= 32999 ) subsetor = 32 .
if (v4462 >= 33000 & v4462 <= 33999 ) subsetor = 33 .
if (v4462 >= 34000 & v4462 <= 34999 ) subsetor = 34 .
if (v4462 >= 35000 & v4462 <= 35999 ) subsetor = 35 .
if (v4462 >= 36000 & v4462 <= 36999 ) subsetor = 36 .
if (v4462 >= 37000 & v4462 <= 39999 ) subsetor = 37 .
if (v4462 >= 40000 & v4462 <= 40999 ) subsetor = 40 .
if (v4462 >= 41000 & v4462 <= 44999 ) subsetor = 41 .
if (v4462 >= 45000 & v4462 <= 49999 ) subsetor = 45 .
if (v4462 >= 50000 & v4462 <= 52999 ) subsetor = 50 .
if (v4462 >= 53000 & v4462 <= 54999 ) subsetor = 53 ..
if (v4462 >=55000 & v4462 <= 59999 ) subsetor = 55 .
if (v4462 >= 60000 & v4462 <= 60999 ) subsetor = 60 .
if (v4462 >= 61000 & v4462 <= 61999 ) subsetor = 61 .
if (v4462 >= 62000 & v4462 <= 62999 ) subsetor = 62 .
if (v4462 >= 63000 & v4462 <= 63999 ) subsetor = 63 .
if (v4462 >= 64000 & v4462 <= 64999 ) subsetor = 64 .
if (v4462 >= 65000 & v4462 <= 65999 ) subsetor = 65 .
if (v4462 >= 66000 & v4462 <= 66999 ) subsetor = 66 .
if (v4462 >= 67000 & v4462 <= 69999 ) subsetor = 67 .
if (v4462 >= 70000 & v4462 <= 70999 ) subsetor = 70 .
if (v4462 >= 71000 & v4462 <= 71999 ) subsetor = 71 .
if (v4462 >= 72000 & v4462 <= 72999 ) subsetor = 72 .
if (v4462 >= 73000 & v4462 <= 73999 ) subsetor = 73 .



if (v4462 >= 74000 & v4462 <= 74999 ) subsetor = 74 .
if (v4462 >= 75000 & v4462 <= 79999 ) subsetor = 75 .
if (v4462 >= 80000 & v4462 <= 84999 ) subsetor = 80 .
if (v4462 >= 85000 & v4462 <= 89999 ) subsetor = 85 .
if (v4462 >= 90000 & v4462 <= 90999 ) subsetor = 90 .
if (v4462 >= 91000 & v4462 <= 91999 ) subsetor = 91 .
if (v4462 >= 92000 & v4462 <= 92999 ) subsetor = 92 .
if (v4462 >= 93000 & v4462 <= 94999 ) subsetor = 93 .
if (v4462 >= 95000 & v4462 <= 98999 ) subsetor = 95 .
if (v4462 >= 99000 & v4462 <= 99999 ) subsetor = 99 .
if (v4462 >=0 & v4462 <= 0) subsetor =00 .

execute.
s cria setores de atividade *eer

if (subsetor = 50 | subsetor = 53 | subsetor = 55 | subsetor = 64 | subsetor = 65 | subsetor = 66
| subsetor = 67 | subsetor = 70

| subsetor = 71 | subsetor = 72 | subsetor = 73 | subsetor = 74 | subsetor = 75 | subsetor = 80
| subsetor = 85 | subsetor = 91

| subsetor = 92 | subsetor = 93 | subsetor = 95 | subsetor = 99 ) setor = 60 .

if ( subsetor = 40 | subsetor = 41 | subsetor = 60 | subsetor = 61 | subsetor = 62 | subsetor = 63
| subsetor = 90 ) setor =73 ..

if ( subsetor = 01 | subsetor = 02 | subsetor = 05 | subsetor = 22 | subsetor = 23

| subsetor = 24 | subsetor = 25 | subsetor = 27 | subsetor = 28 | subsetor = 29 | subsetor = 30 |
subsetor = 31

| subsetor = 32 | subsetor = 33 | subsetor = 34 | subsetor = 35 | subsetor = 37 ) setor =71 .

if ( subsetor = 10 | subsetor = 11 | subsetor = 13 | subsetor = 14 | subsetor = 15 | subsetor = 17
| subsetor = 18

| subsetor = 19 | subsetor = 20 | subsetor = 26 | subsetor = 36 | subsetor = 16 | subsetor = 21)
setor = 72.

if ( subsetor = 45) setor =74 .

value labels setor

60 "setores da cat60"
73 "setores da cat73"
71 "setores da cat71"
72 "setores da cat72"
74 "setores da cat74"

execute.
recode setor ( sysmis =999).
*xx refaz a categoria 73 Operdrios dos servigos auxiliares *

if (ocupacdo = 7824 | ocupacao = 7825 | ocupacdo = 7826 | ocupacado = 7827 | ocupacgéo =
7828 | ocupagédo = 7831

| ocupacéo = 8611 | ocupacdo = 8612 | ocupacdo = 8621 | ocupacdo = 8622 | ocupacao =
8623 | ocupacéo = 8624

| ocupacéo = 8711 | ocupacdo = 9511 | ocupacéo = 9513 | ocupacdo = 9531 | ocupacao =
9911 ) cat73c=1.

if ((setor=73) & (ocupacgéo = 7313 | ocupacédo = 7321 | ocupacdo = 7820 | ocupacgdo = 7821
| ocupacéo = 7822



| ocupagéo = 7823 | ocupacédo = 7832 | ocupacéo = 7841 | ocupacdo = 7842 |
ocupacdo = 8625 ) ) cat73d=1.

if ((setor=72) & (ocupacdo = 7313 | ocupacéo = 7321 | ocupagdo = 7820 | ocupacéo = 7821
| ocupacéo = 7822

| ocupagéo = 7823 | ocupacédo = 7832 | ocupacéo = 7841 | ocupacgdo = 7842 |
ocupacdo = 8625) ) cat72c=1.

if ((setor=71) & (ocupagéo = 7313 | ocupagédo = 7321 | ocupacdo = 7820 | ocupagéo = 7821
| ocupacgéo = 7822

| ocupagéo = 7823 | ocupacdo = 7832 | ocupacéo = 7841 | ocupacgdo = 7842 |
ocupacdo = 8625) ) cat7lc=1.

if ((setor=74) & (ocupacdo = 7313 | ocupacéo = 7321 | ocupagdo = 7820 | ocupacéo = 7821
| ocupacgéo = 7822

| ocupagéo = 7823 | ocupacdo = 7832 | ocupacéo = 7841 | ocupacdo = 7842 |
ocupacdo = 8625) ) cat74c=1.

if ((setor =60) & (ocupacdo = 7313 | ocupacéo = 7321 | ocupagdo = 7820 | ocupacéo = 7821
| ocupacgéo = 7822
| ocupagéo = 7823 | ocupacdo = 7842 | ocupacdo = 8625) ) cat62b = 1.

if ((setor=60) & (ocupacdo = 7832 | ocupacédo = 7841 ) ) cat6lb =1 .

kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkkkkhkkkkkhkkkkkkkkkkx CAT 81 ( Empregad OS doméstlcos ) **k% tOdaS aS
pessoas que tem posi¢do de doméstico

if (v0447 =1|v0447=2)cat81=1.

kkkkkkkkkkkkkkkkhkkkkkkkkkhkkkkkhkkkkkkkkkkx CAT 82 ( Ambulantes e BISC&tEII’OS)
if (ocupacdo =5243)cat82=1.

if (ocupacédo = 5192 | ocupacédo = 5198 ) cat82=1.

if ((ocupagdo =5199) & ((v0447=4&v0448=2)|(v0447>5)))cat82=1.

kkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkkkhkkkkkkkk ag reg ac ateg 0 I’I as em uma l:l n | cav al’l ével kkkkkkkkkkkkkkkkkk

if (catl0 =1) categ=10.
if (cat21 =1)categ= 21.
if (cat22 = 1) categ=22.
if (cat23 = 1) categ = 23.
if (cat31=1) categ=31.
if (cat32=1) categ=32.
if (catdl=1)categ=41.
if (cat4d2=1) categ=42.
if (catd3=1) categ=43.
if (cat4d4 =1) categ=44.
if (catblb =1) categ=51.
if (catblc =1) categ=61.
if (cat2 = 1) categ =52.
if (catb3b = 1) categ =53 .
if (catb4b = 1) categ=54.
if (catbh4 = 1) categ =54 .
if (cat5 =1) categ =55 .
if (catbl =1) categ =61 .



if (cat62 = 1) categ = 62 .

if (cat63 = 1) categ = 63.

if (cat7lb=1)categ=71.
if (cat72b=1) categ=72.
if (cat74b =1) categ=74.
if (cat73c=1)categ=73.
if (cat73d =1) categ=73.
if (cat72c=1)categ="72.
if (cat7lc=1)categ=71.
if (cat74c=1)categ=74.
if (cat62b =1 ) categ = 62.
if (cat6lb =1 ) categ=61.
if (cat81 = 1) categ=81.

if (cat82 =1) categ=82.

variable labels categ "categorias ocupacionais - versdo de 28 de junho" .

value labels categ

10 "agricultores "

21 "Grandes Empregadores "

22 "Dirigentes do Setor Publico "

23 "Dirigentes do Setor Privado "

31 "Pequenos Empregadores "

32 "Ocupacgdes Artisticas e Similares "

41 "Profissionais Autdnomos de Nivel Superior
42 "Profissionais Empregados de Nivel Superior
43 "Profissionais Estatutarios de Nivel Superior
44 "Professores de Nivel Superior "

51 "Ocupagbes de Escritério "

52 "Ocupagbes de Supervisédo "

53 "Ocupagdes Técnicas"

54 "Ocupagfes Médias da Saude e Educacéo "
55 "Ocupages de Seguranca Publica, Justica e Correios
61 "Trabalhadores do Comércio "

62 "Prestadores de Servicos Especializados "

63 "Prestadores de Servicos N&do Especializados "

71 "Trabalhadores da Industria Moderna "

72 "Trabalhadores da Industria Tradicional "

73 "Operérios dos Servigos Auxiliares "

74 "Operérios da Construcao Civil "

81 "Trabalhadores Domésticos "

82 "Ambulantes e Biscateiros ".



